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   Începând cu 30 aprilie, românii care au ales planurile tarifare de bază pentru serviciile de
roaming vor comunica în ţările UE la aceleaşi costuri ca în România, la care operatorii pot
adăuga o taxă suplimentară. Aceasta trebuie să fie de maximum 5 eurocenţi/minut pentru
apelurile efectuate către ţările UE, respectiv 1,14 eurocenţi/minut pentru apelurile primite şi cel
mult 2 eurocenţi pentru trimiterea unui SMS către ţările UE. La 15 iunie 2017, tarifele de
roaming în interiorul UE vor fi eliminate complet.

  

   La 30 aprilie 2016 intră în vigoare ultima etapă intermediară înainte de eliminarea completă a
tarifelor de roaming în interiorul Uniunii Europene, ce va avea loc la 15 iunie 2017. Potrivit
Autorităţii Naţionale pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii (ANCOM), în perioada
30 aprilie 2016 – 14 iunie 2017, românii care au ales planurile tarifare de bază pentru serviciile
de roaming (Eurotarifele) vor comunica în ţările UE la aceleaşi costuri ca în România, la care
operatorii pot adăuga o taxă suplimentară.

  

   Se poate aplica o suprataxă de maximum 5 eurocenţi/minut pentru apelurile efectuate către
statele membre UE, maximum 1,14 eurocenţi/minut pentru apelurile primite, cel mult 2 eurocenţi
pentru trimiterea unui mesaj text (SMS) către ţările UE, în timp ce accesul la internet poate fi
taxat suplimentar cu maximum 5 eurocenţi/MB (toate fără TVA).

      

   Potrivit ANCOM, dacă un furnizor alege să aplice o suprataxă, fie pentru toate serviciile în
roaming (apeluri efectuate, apeluri primite, SMS trimise, date), fie doar pentru anumite servicii,
suma dintre tariful naţional în afara reţelei şi suprataxa aplicată nu trebuie să depăşească
următoarele tarife maxime reglementate: 0,19 euro/minut (fără TVA) pentru apelurile efectuate,
0,06 euro (fără TVA) pentru trimiterea unui mesaj text (SMS), respectiv 0,20 euro/MB (fără
TVA) pentru traficul de date.
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